社團新聞/香港新聞

香港文匯報訊(記者 解玲)「慶祝 中華人民共和國成立六十四周年暨 香港青年聯會第二十一屆會慶及會 董就職典禮」昨晚在灣仔會展中心 舉行。行政長官梁振英和中聯辦副 主任王志民致辭時,皆對青聯多年 所做工作予以充分肯定。剛為人父 的霍啟剛榮膺青聯是屆主席。

袁國強曾鈺成梁愛詩姜瑜儲茂華出席

當晚,嘉賓雲集,行政長官梁振英,中聯辦副主任王 志民,律政司司長袁國強,立法會主席曾鈺成,香港基 本法委員會副主任梁愛詩,外交部駐港副特派員姜瑜, 解放軍駐港部隊副政委儲茂華,教育局局長吳克儉,食 物及衛生局局長高永文,中聯辦青年工作部部長陳林, 中華全國青年聯合會秘書長劉佳晨,中共中央直屬機關 青年聯合會主席吳佳松,民政事務局常任秘書長楊立門 等應邀擔任主禮嘉賓,與全國及各省青聯代表、港澳台 青年社團翹楚及會員逾1,200人,共賀國慶及香港青聯 成立21周年,以及香港青聯交流基金第十五屆理事會就 職典禮。

霍:秉持使命理想挺依法施政

喜事連連的霍啟剛當晚榮任青聯新主席,他表示,因 為剛為人父,所以更加關心青年事務。他稱,青聯現已 擁有近1,400個會員,團體會員36個,會員積極參與各 項活動服務,致力為青年工作和社會事務盡一分力。

不少昔日會員已成為社會不同階層和團體的棟樑,為 香港及國家作出重要貢獻,亦成為青年人的榜樣模範 令人欽佩。

他續說,青聯前輩的工作成績碩果纍纍,新一屆同仁 任重道遠。他將與同仁一道秉持青聯的使命及理想,支 持特區政府依法施政及維護香港繁榮穩定,增進青年人 的相互了解和友誼,盡力推動會務發展,協助青年人在 瞬息萬變的社會中開創新的領域,迎接國家及香港未來 嶄新的面貌及挑戰。「香港青聯必定會身體力行,帶領 香港的青年以無比的勇氣邁向將來!」

CY勉青年:天生我才必有用

梁振英在致辭時寄語新一屆會董會成員,繼續凝聚青

梁振英王志民致辭肯定貢獻 霍啟剛膺主席



■青聯第廿一屆會慶及會董就職典禮,賓主共同為典禮揭幕。

年力量,推動青年發展,建設香港未來。他稱,香港沒 有天然資源,香港的資源即取決取人的質素,香港未來 的發展即取決於青年人的質素,亦即取決於現時教育的 質素。他表示他本人及特區政府皆關心及落實教育政 策,正努力落實15年免費教育。

「天生我才必有用」,梁振英説,政府未來在關心幫 助大專學生之外,也將關注其他層面的有志青年,為有

能力、有志向、有條件的青年人提供必要的發展機會, 助他們實現夢想。

王志民盼續發揚「獅子山精神」

王志民致辭時以「有承擔、有作為」肯定香港青聯的 工作,希望香港青聯能夠繼續關心香港青少年的所思、 所想、所求、所盼,更好地助力香港青少年的成長與發

展,引領他們發揚光大父輩們的「獅子山精神」。他並 期待香港青聯繼續立足香港,團結匯聚愛國愛港青少

啟剛合影。

香港文匯報記者莫雪芝 攝

■在典禮上,梁振英(右)與新任主席霍

莫雪芝 攝

青聯新一屆會董會成員包括:主席霍啟剛,常務副主 席林亨利,副主席鄭重科、陸海、范駿華、吳傑莊、彭 芷君、楊全盛、黃夢瑩、樓家強、郭永亮、李文斌、楊 鼎立、秘書長錢國強等。

年,為香港的繁榮穩定、民主建港貢獻力量。

■ 徐 炳 (中)、黃靜文 (右) 及吳秋 全(左)擔任 比賽評審,選 出冠、亞、季 軍及優異獎作



厰商會慶80載郵票設計賽 三甲誕生

香港文匯報訊(記者 解玲)中華廠商聯合會將於 明年慶祝80歲生辰,系列慶典活動之一—「廠商會 80周年誌慶郵票紀念套裝設計比賽」於今年5月至7月 進行,邀請全港中學生參加,經過首輪篩選,選出10 幅入圍作品進入最後評選。評審委員會於日前選出 冠、亞、季軍及3位優異獎得主。

來自廠商會中學的何彥芷奪得冠軍,聖保羅男女中

學的何芍韻獲得亞軍,而屯門官立中學的賴雋旼則被 評為季軍。當日亦同時選出3名優異獎得主,分別為 保良局百周年李兆忠紀念中學的黎銘謙、迦密柏雨中 學的鄭寶軒以及廠商會中學的黃建華。

徐炳光黃靜文吳秋全任評審

評審委員會由廠商會副會長徐炳光、行政總裁黃靜

文及著名設計家吳秋全組成。評審準則包括設計是否 貼合大會主題、整體構圖效果、藝術創意,以及透過 設計所傳達的信息。評審委員會認為,得獎作品設計 具創意,內容能充分表達廠商會80年來與工商各界的 連繫及對香港的貢獻。

冠軍得主的紀念郵票設計,將交予香港郵政製作 「廠商會80周年誌慶郵票紀念套裝」,送贈予出席廠商 會80周年紀念晚宴的嘉賓及各工商友好,亦將於今年 12月14日至明年1月6日舉行的第四十八屆工展會作公 開發售。

香港文匯報訊(記者 張文鈴)海洋公園由本月1日起門票全面加價,門票由280元加至320元,升 幅達一成四。園方在新票價實施後首兩個月,藉「哈囉喂」推廣活動,推出港人購票八五折優惠, 由本月1日至下月31日為止,到11月便會回復新票價。另外,海洋公園「哈囉喂」今年打破傳統 首推「哈囉喂全日祭 | ,首度可以購買一張日票就由朝玩到晚,且所有香港居民購買門票都可獲折扣 優惠。海洋公園預計,今年「哈囉喂」入場人次可達80萬。

成人原價320元 折實272元

園方表示,由本月至下月期間,所有香港市民都可以 享有八五折的優惠購買正價門票。成人和小童門票原價 分別為320元及160元,經折扣優惠後則為272元及136元, 較去年門票平。全日制學生更首次可以在「哈囉喂全日 祭」期間,或星期四及星期五享有七折的門票折扣優 惠。12歲或以上的學生門票為224元;3歲至11歲的學生 門票為112元。同時,擁有全年入場證的持有者則無需額 外購票進場。

早到晚優先進入16個景點,包括所有鬼屋、機動遊戲等 時間,可以減省排隊時間。

園內設施,成人和小童票價分別是628元及314元。

望一家大細感受氣氛

海洋公園主席盛智文指,以往「哈囉喂」門票只設晚 間場次,日間入場遊客若想一併玩樂,則需另購晚間指 定門票進場,但今年只需付一張門票價格就可以「由朝 玩到晚」。園內更設有「大膽級激嚇之選」和「輕量級驚 喜之選」,讓遊客自由選擇不同驚嚇及驚喜亮點,希望藉 此吸引更多一家大細一同感受園內「哈囉喂」氣氛。盛 智文又指,今年更新增「哈囉喂預訂通行證」,遊客可以 海洋公園今年更推出「哈囉喂優越門票」,遊客可以由 在入場當日透過程式,預先預約公園內5項遊戲及景點的



■海洋公園「哈囉喂全日祭」今年設有「大膽級激嚇之 選」和「輕量級驚喜之選」,讓遊客自由選擇不同驚嚇和

另外,海洋公園邀請來自美國南瓜雕刻大師Ray Villafance及其團隊進駐公園,在萬聖節期間親身創作重達 一千磅的巨型南瓜雕刻。



海園9月10月門票折扣

門票種類	原價	折扣價
成人	320元	272元(八五折)
小童	160元	136元(八五折)
學生(12歲或以上)	320元	224元(七折)
學生(3歲至11歲)	160元	112元(七折)

資料提供:海洋公園 製表:香港文匯報記者 張文鈴

香港文匯報訊(記者 聶曉輝) 隨着香港逐步踏入老齡化,安老服 務需求殷切。根據長者安居服務協 會數字顯示,今年7月至8月共有 12.4萬人次透過「平安服務」尋求 支援或關懷服務;過去一年使用 「隨身寶」及「平安手機」的用戶 數目,更按年增加31%,舊有的總 部已不敷應用。協會早前獲馬會慈 善信託基金撥款近7,000萬元,於何 文田設立一間樓高3層的新總部, 並於下周四正式開幕。

長者走失個案增

長者安居服務協會行政總裁梁淑 儀指出,各項服務的使用者數目均 有一直上升的趨勢,當中主要為戶 外支援及關顧服務,尤其是長者 「走失」的情況。她指出,每天接 獲長者走失的個案數目,由今年首 季的平均約0.7宗,增至近月的平均 到訪者會心微笑。

多於1宗,「有個案更曾2個月內走 失5次,亦有個案走失第三天才被

新總部佔地逾4.3萬平方呎,當中 24小時呼援及關懷服務熱線的規 模,更較原有的大逾一倍,可同時 容納近150名接線人員。梁淑儀 表,中心2樓將會設定為社區參與 及義工訓練園地;地下則為「生 命‧歷情」體驗館,主要透過60分 鐘的「體驗旅程」,向學生介紹香 港老齡化的情況。

新總部在裝修設計上亦花了不少 心思,並以「展現舊事物的美」為 題,注入各種香港的懷舊元素,透 過簡約及創新的設計風格,創造一 個新舊交融且和諧的空間。負責總 部設計工作的梁顯智表示,接待處 的大堂採用古老大排檔的設計概 念,配以細緻的懷舊裝飾,務求令



中秋節臨近,為了 營造氣氛,觀塘apm 舉辦「apm x 聾貓中 秋國慶遊世界」,其 中8呎高的「鬼馬肥 野聾貓系列」及「型 格花獅系列」,每盞 花燈糅合傳統紮作工 藝與潮流插畫文化, 為中秋節增添不少鬼 馬氣氛。 ■文、攝:

記者 王維寶

各地專家港開會 商綠色建築技術 ■ 梁 淑 儀

香港文匯報訊(記者 陳錦燕) 本港地少人多,如何在城市密度 與可持續發展之間取得平衡實屬 難題。建造業議會與香港綠色建 築議會將於下周四及周五,連續 兩日合辦「2013年度可持續建築發 展香港地區會議」,屆時將雲集外 國及內地專家,討論有關本港綠 色建築技術等多項專題。有份擔 任該會議講者的環境局局長黃錦 星昨表示,望透過此次交流,探討 出適合本港的可持續發展道路。

環保議題一向備受社會關注, 建造業議會與香港綠色建築議會 將於9月12日及13日,在香港九龍 東皇冠假日酒店舉行,主題為 「城市密度與可持續發展」的 「2013年度可持續建築發展香港地 區會議」。會議為期兩天,共有9 名知名講者進行專題演講,以及 舉辦多達11個分組會議,隨後又 會舉行晚宴綠色建築導賞團,探

討可持續發展建築的發展方案。

黃錦星:加緊聯繫業界

獲邀擔任其中一名專題講者的 環境局局長黃錦星,昨日在致辭 時表示,綠色建築技術別具深刻 意義,因此政府在當中的角色十 分重要。為向公眾推廣綠色建築 發展及綠色生活, 政府會與業界 加緊聯繫,並加強綠色環保宣 傳,望能為綠色建築的發展加快 速度及深度。

香港綠色建築議會主席黃天祥 表示,香港在綠色建築推廣上仍 處於起步階段,望透過此次會 議,廣納意見,結合業界的力 量,尋找出適合本港的綠色建築 方案。建造業議會主席李承仕希 望,會議在提高本港綠色建築的 競爭力之餘,更能為業界定下目 標,齊心協力將香港打造成綠色 城市。